

Rezultatele verificării condițiilor de eligibilitate pentru Competiția C1.2.PFE-CDI.2021 dedicată proiectelor de tipul "Proiecte de dezvoltare instituțională – Proiecte de finanțare a excelenței în CDI" (PFE-CDI) pentru Subprogramul 1.2 – Performanță instituțională din cadrul PNCDI III

Nr. ctr.	ID. propunere proiect cf. platformă depunere	Titlu propunere proiect	Domeniul	Organizație ofertantă	ELIGIBIL/NEELIGIBIL	Motivare în cazul neeligibilității
1	523	Economie circulară în fermele USAMV – utilizare integrală a subproduselor rezultate din prelucrările fermentative	Bioeconomie	USAMV Bucuresti	ELIGIBIL	
2	561	Creșterea impactului cercetării de excelență asupra capacității de inovare și a transferului tehnologic în cadrul USAMVB Timișoara	Bioeconomie	USAMV Timisoara	ELIGIBIL	
3	568	DEZVOLTAREA INSTITUȚIONALĂ A INMA BUCUREȘTI ÎN VEDEREA CREȘTERII PERFORMANȚELOR ÎN DOMENIUL BIOECONOMIE	Bioeconomie	INCD INMA	ELIGIBIL	
4	544	Consolidarea performanțelor științifice și stimularea transferului tehnologic al rezultatelor cercetării din IBNA	Bioeconomie	INCD IBNA	ELIGIBIL	
5	546	Stimularea performanței instituționale a USAMVCN prin susținerea, dezvoltarea și creșterea activităților de cercetare post-pandemie	Bioeconomie	USAMV CN	NEELIGIBIL	lit. c.1.2 și c1.3 din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției.
6	531	Creșterea capacității și performanței instituționale în domeniul siguranței alimentare	Bioeconomie	INCD IBA	NEELIGIBIL	lit. c.1.2 și c1.3 din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției.
7	573	Creșterea performanțelor și competențelor instituționale ale ICPA București pentru fundamentarea cerințelor impuse de politicile de agricole și de mediu și integrarea în comunitatea europeană de cercetare	Bioeconomie	INCD ICPA Bucuresti	ELIGIBIL	
8	526	Consolidarea capacității de cercetare a INCDSB în contextul necesității recuperării decalajului generat de pandemia COVID-19	Bioeconomie	INCD SB	ELIGIBIL	
9	570	Creșterea capacității și performanței instituționale a INCDS „Marin Drăcea” în activitatea de CDI	Bioeconomie	INCDS "Marin Dracea"	ELIGIBIL	
10	583	Susținerea competitivității și excelenței cercetării și inovării din INCDCP-ICECHIM în domeniul bioeconomiei și în domeniile conexe	Bioeconomie	INCD ICECHIM	ELIGIBIL	
11	571	Proiect de dezvoltare instituțională a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava pentru creșterea performanțelor și a capacității de cercetare, dezvoltare și inovare interdisciplinară în domeniul bioeconomie	Bioeconomie	Universitatea "Stefan cel Mare" Suceava	ELIGIBIL	
12	560	Dezvoltarea instituțională a INCD Turbomotoare -COMOTI prin creșterea excelenței în cercetare-dezvoltare și inovare	TIC	INCD COMOTI	ELIGIBIL	
13	539	Laboratoare de inovare în scopul creșterii performanței instituționale și dezvoltării competențelor în domeniul tehnologiilor	TIC	INCD ICI	ELIGIBIL	
14	572	Cercetare de excelență în domeniul inteligență artificială și date masive	TIC	Universitatea Tehnica din Cluj	ELIGIBIL	
15	585	Creșterea performanței instituționale prin dezvoltarea infrastructurii și ecosistemului de cercetare de excelență transdisciplinară în domeniul socio-economic	TIC	Universitatea ASE Bucuresti	ELIGIBIL	
16	541	Consolidarea Excelenței IMT în domeniul Micro - Nano tehnologiilor avansate	TIC	INCD IMT	ELIGIBIL	
17	529	Cercetare de excelență pentru evidențierea schimbărilor ambientale și biotice în sistemele acvatice vechi și actuale	Energie, Mediu	INCD GeoEcoMar	ELIGIBIL	
18	527	Performanță și Excelență în Electrochimie și Materie Condensată	Energie, Mediu	INCEMC Timisoara	ELIGIBIL	
19	567	Creșterea performanței Universității Politehnica Timișoara prin consolidarea capacității de cercetare-dezvoltare și de transfer tehnologic în domeniul „Energie, mediu și schimbări climatice” la începutul celui de-al doilea secol de existență	Energie, Mediu	Univeritatea Politehnica Timisoara	ELIGIBIL	

20	576	Creșterea capacității de C-D-I privind materialele și echipamentele specifice ingineriei electrice, cu referire la electromobilitate și tehnologii "verzi"	Energie, Mediu	INCD ICPE-CA	NEELIGIBIL	lit. c conform căreia propunerea trebuie să conțină setul complet de formulare (Anexele la Pachetul de informații) și lit. g. din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției. În secțiunea Anexa I.2 Performanțele organizației și Planul de dezvoltare instituțională, B2.4. Structura și componența nominală a echipei proiectului (personal cheie) nu au fost adăugate CV-urile persoanelor cheie.
21	575	Dezvoltarea multi-hub digitalizată a capacității CDI pentru specializare inteligentă, transfer științific și tehnologic privind reziliența mediului construit și dezvoltarea durabilă	Energie, Mediu	INCD URBAN INCERC	ELIGIBIL	
22	564	Proiect de dezvoltare instituțională a INCD-ECOIND	Energie, Mediu	INCD ECOIND	ELIGIBIL	
23	545	Supporting the Change for ICSI	Energie, Mediu	INCD ICSI	ELIGIBIL	
24	536	„Excelență și implicare în dezvoltarea inteligentă bazată pe cercetare și inovare la Universitatea Dunărea de Jos din Galați (UDJG) – DINAMIC”	Energie, Mediu	Univeritatea Dunărea de Jos Galati	ELIGIBIL	
25	566	DEZVOLTAREA INSTITUȚIONALĂ A INSTITUTULUI NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUCUREȘTI ÎN VEDEREA CREȘTERII CAPACITĂȚII ȘI PERFORMANȚEI ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE (2022-2024)	Energie, Mediu	INCD Protectia Mediului	ELIGIBIL	
26	592	Adaptarea la schimbările climatice prin dezvoltarea de capacități operaționale aeroportuate	Energie, Mediu	INCD INCAS	NEELIGIBIL	lit. c.1.2 și c1.3 din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției.
27	522	Creșterea performanțelor și implicării pe plan internațional a INCDMTM prin susținerea competențelor în tehnologiile mecatronice avansate	Eco-Nano	INCDMTM	ELIGIBIL	
28	532	Consolidarea performanței instituționale a INCDTIM Cluj-Napoca	Eco-Nano	INCDTIM Cluj Napoca	NEELIGIBIL	lit. c.1.2 și c1.3 din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției.
29	548	Intărirea capacității instituționale pentru cercetare de excelență în domeniul materialelor avansate funcționale	Eco-Nano	INCD Fizica Materialelor	ELIGIBIL	
30	525	INCDTP în avangarda cercetării de excelență	Eco-Nano	INCDTP	ELIGIBIL	
31	581	Susținerea Performanței și Consolidarea Excelenței în INOE 2000	Eco-Nano	INCD INOE 2000	ELIGIBIL	
32	584	Excelență și Performanță pentru Creșterea Capacității Instituționale de CDI	Eco-Nano	Universitatea "Valahia" Targoviste	ELIGIBIL	
33	579	Dezvoltarea capacității proprii a INCDFT-IFT Iași în domeniul materialelor magnetice inteligente pentru aplicații inovative	Eco-Nano	INCD IFT Iasi	ELIGIBIL	
34	593	Creșterea performanțelor și competențelor INCDMNR-IMNR în domeniul inovării, digitalizării și transferului tehnologic	Eco-Nano	INCD IMNR	ELIGIBIL	
35	578	Proiect de dezvoltare instituțională al IFIN-HH - 2022-2024	Eco-Nano	INCD IFIN HH	NEELIGIBIL	lit. c1.3, lit. c conform căreia propunerea trebuie să conțină setul complet de formulare (Anexele la Pachetul de informații) și lit. g. din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției. În secțiunea Anexa I.2 Performanțele organizației și Planul de dezvoltare instituțională, B2.4. Structura și componența nominală a echipei proiectului (personal cheie) nu au fost adăugate CV-urile persoanelor cheie. Pentru persoana care a semnat cu "pentru" anexele III.1-III.5 ar fi trebuit prezentată și împuternicirea pentru a proba calitatea.
36	594	Cercetare de excelență în domeniul eco-nanotehnologiei și materiale avansate la Universitatea din Oradea	Eco-Nano	Universitatea din Oradea	NEELIGIBIL	lit. c1.2, c1.3, lit. c conform căreia propunerea trebuie să conțină setul complet de formulare (Anexele la Pachetul de informații).

37	538	Exelență și performanță în activitățile de cercetare-dezvoltare-inovare din cadrul Universității de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași	Sanatate	UMF "Grigore T Popa" Iasi	NEELIGIBIL	lit. c1.2, c1.3 și lit. c conform căreia propunerea trebuie să conțină setul complet de formulare (Anexele la Pachetul de informații) din Pachetul de Informații. Pentru persoana care a semnat cu "pentru" Anexa I.2 Performanțele organizației și Planul de dezvoltare instituțională, ar fi trebuit prezentată și împuternicirea pentru a proba calitatea. Anexa III.1 nu este completată.
38	586	Dezvoltarea excelenței INCD „Victor Babeș” în cercetarea pentru sănătate	Sanatate	INCD Victor Babeș	ELIGIBIL	
39	565	CREȘTEREA PERFORMANTELOR CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE, SUSȚINEREA EXCELENȚEI ÎN CERCETARE ȘI A INOVĂRII ÎN MEDICINĂ	Sanatate	UMF Iuliu Hatieganu Cluj Napoca	ELIGIBIL	
40	557	Susținerea excelenței CDI în domeniul Sănătate și creșterea competitivității Universității de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București pentru atingerea statutului de lider regional european	Sanatate	UMF Carol Davila Bucuresti	ELIGIBIL	
41	559	Susținerea și promovarea performanței științifice în domeniul chimico-farmaceutic	Sanatate	INCD ICCF	ELIGIBIL	
42	587	Cluster de excelență pentru cercetarea interdisciplinară a patrimoniului material și imaterial în cadrul Universității din București	Patrimoniu	Universitatea din Bucuresti	NEELIGIBIL	lit. c1.3 din secțiunea 2.2.2 Condiții specifice de eligibilitate din Pachetul de Informații al competiției. Strategia nu este pe toată durata de realizare a proiectului.
43	563	Dezvoltarea de tehnologii noi și emergente în contextul stimulării cercetării de excelență în ULBS	Tehnologii emergente	Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu	ELIGIBIL	
44	554	Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și inovare prin dezvoltarea capacității instituționale a Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	Tehnologii emergente	UAIC	ELIGIBIL	
45	550	Rețeaua academică de cercetare de excelență STAR-UBB	Tehnologii emergente	UBB	ELIGIBIL	
46	574	Dezvoltarea Capacitatii Institutionale a Universitatii POLITEHNICA din Bucuresti	Tehnologii emergente	UPB	ELIGIBIL	
47	552	DEZVOLTAREA INSTITUȚIONALĂ A TUIASI PRIN CREȘTEREA PERFORMANȚEI ÎN CERCETARE, DEZVOLTARE ȘI INOVARE	Tehnologii emergente	Univeritatea Tehnica "Gh Asachi" Iasi	ELIGIBIL	
48	582	Excelența prin consolidarea competenței științifice și tehnologice a INFLPR	Tehnologii emergente	INCD INFLPR	ELIGIBIL	